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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c44_646418.htm 一、单选题1、甲公司为上市公

司，2008年１月１日，甲公司以银行存款6000万元购入一项

无形资产。2009年和2010年末，甲公司预计该项无形资产的

可收回金额分别为4000万元和3556万元。该项无形资产的预

计使用年限为10年，按月摊销。甲公司于每年末对无形资产

计提减值准备；计提减值准备后，原预计使用年限不变。假

定不考虑其他因素，甲公司该项无形资产于2011年6月30日的

账面净值为（ ）万元。A.4050 B.3250 C.3302 D.40462、某公司

采用期望现金流量法估计未来现金流量，2009年A设备在不同

的经营情况下产生的现金流量分别为：该公司经营好的可能

性是40％，产生的现金流量为100万元；经营一般的可能性

是30％，产生的现金流量是60万元，经营差的可能性是30％

，产生的现金流量是40万元，则该公司A设备2009年预计的现

金流量为（ ）万元。A.100 B.60 C.40 D.703、甲公司属于矿业

生产企业。假定法律要求矿产的业主必须在完成开采后将该

地区恢复原貌。恢复费用包括表土覆盖层的复原，因为表土

覆盖层在矿山开发前必须搬走。表土覆盖层一旦移走，企业

就应为其确认一项负债，其有关费用计入矿山成本，并在矿

山使用寿命内计提折旧。假定甲公司为恢复费用确认的预计

负债的账面金额为1000万元。2008年12月31日，甲公司正在对

矿山进行减值测试，矿山的资产组是整座矿山。甲公司已收

到愿以3500万元的价格购买该矿山的合同，这一价格已经考



虑了复原表土覆盖层的成本。矿山预计未来现金流量的现值

为4600万元，不包括恢复费用；矿山的账面价值为4800万元

。假定不考虑矿山的处置费用。该资产组2008年12月31日应

计提减值准备（ ）万元。A.1300 B.100 C.200 D.3004、关于金

融资产，下列说法中不正确的是（ ）。 A.交易性金融资产主

要是指企业为了近期内出售而持有的金融资产 B.以公允价值

计量且其变动计入当期损益的金融资产包括交易性金融资产

C.以公允价值计量且其变动计入当期损益的金融资产和交易

性金融资产是同一概念 D.直接指定为以公允价值计量且其变

动计入当期损益的金融资产，主要是指企业基于风险管理、

战略投资需要等所作的指定 5、某股份有限公司2008年3月30

日以每股12元的价格购入某上市公司的股票100万股，划分为

交易性金融资产；购买该股票支付手续费20万元，2008年5

月20日收到该上市公司按照每股0.5元发放的现金股利，2008

年12月31日，该股票的市价为每股11元。2008年12月31日该交

易性金融资产的账面价值为（ ）万元。 A.1100 B. 1150 C. 1170

D. 1220 6、2008年1月1日，甲公司自证券市场购入面值总额

为2 000万元的债券。购入时实际支付价款2078．98万元，另

外支付交易费用10万元。该债券发行日为2008年1 月1日，系

分期付息、到期还本债券，期限为5年，票面年利率为5％，

实际年利率为4％，每年l2月31日支付当年利息。甲公司将该

债券作为持有至到期投资核算。假定不考虑其他因素，该持

有至到期投资2008年12月31日的账面价值为( )万元。 A.2062

．14 B.2068．98 C.2072．54 D.2083．43 7、2008年3月，由于A

公司债券价格持续下跌，4月1日，乙公司将划分为持有至到

期投资的该公司债券出售10%，收取价款120万元。4月1日该



债券出售前的账面余额为1000万元，不考虑债券出售等其他

相关因素的影响，乙公司将持有至到期投资的剩余部分转换

为可供出售金融资产时计入资本公积的金额为（ ）万元。 A.

20 B. 180 C. 200 D. 300 8、甲上市公司2006年1月1日向其50名高

级管理人员每人授予1000份认购权证，该认购权证将于2010

年末期满时行权，该公司期权在授予日的公允价值为4元

，2006年和2007年12月31日该期权公允价值均为6元；2008年

和2009年12月31日该期权公允价值均为8元，2010年12月31日

为10元，假设没有离职，甲公司因该项股份支付每年计入管

理费用的金额是（ ）元。A.40000 B.60000 C.200000 D.3000009

、2007年1月1日，甲公司为其50名中层以上管理人员每人授

予500份现金股票增值权，行权日为2010年12月31日，自该日

起根据股价的增长幅度获得现金，该增值权应在2012年12

月31日之前行使完毕。甲公司授予日股票市价5元，截至2008

年累积确认负债150000元，在2009年有5人离职，之前没有职

员离职，预计2010年没有离职，2009年末股票市价为12元，该

项股份支付对2009年当期管理费用的影响金额是（ ）元

。A.18750 B.52500C.75000 D.202500 100Test 下载频道开通，各
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